

OPERATIVNI PLAN INSTITUTA ZA POPULARIZACIJU ZNANOSTI ZA 2023. GODINU

UVOD

U 2023. godini Institut za popularizaciju znanosti nastavlja s aktivnostima iz prethodnog razdoblja na svim razinama. Za postizanje zacrtanih ciljeva udruga će nastaviti raditi na lokalnoj, državnoj i međunarodnoj razini. Nastavit će se suradnja s Krapinsko-zagorskom županijom, Poduzetničkim centrom Krapinsko-zagorske županije u kojem udruga postavlja trajni postav eksponata, opreme i opreme za trajni postav robotike koji će biti smješten u Tehničkoj školi Krapina.

Udruga će i u 2023. godini nastaviti održavati intenzivnu suradnju s partnerima na EU projektima. Udruga surađuje sa sljedećim međunarodnim organizacijama koje se bave popularizacijom znanosti i STEAM područja; ECSITE - Europska organizacija znanstvenih centara i muzeja; EUSEA - Europska mreža organizatora znanstvenih događanja na otvorenom. U prošloj godini su članovi udruge također posjetili ECSITE koja se održala u Njemačkoj u lipnju 2022. godine i EUSEA koja se održala u Irskoj u srpnju 2022. godine. EUSEA će se održati u Italiji, a ECSITE na Malti.

To je posebno važno u svjetlu činjenice da je udruga u lipnju 2021. započela provedbu EU projekta *Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a*, što je obvezujuće u smislu jačanja odnosa s navedenim partnerima, edukacijskih posjeta znanstvenim centrima unutar EU itd. Projekt će trajati do lipnja 2023. godine.

PROJEKTI U PROVEDBI

Udruga će nastaviti s redovnim aktivnostima: posjetiti događanja popularizacije znanosti Znanstveni piknik, te organizacija i/ili suorganizacija događanja manjeg opsega (poput Garešnica Infinity Festivala koji će ove godine biti održan 16. lipnja). Sudjelovati na Festivalu znanosti i umjetnosti u Novskoj čiji organizatori su partneri na projektu STEM edukatori.

Tijekom 2023. nastavit će se i partnerstvo na projektu *O znanosti kroz sport - STEMsport* (prijavitelja Hrvatski judo savez) do dovršetka projekta što će značiti angažman najmanje jedne osobe iz udruge.

Nastavljena je provedba projekta iz Poziva *Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a* pod nazivom *STEM edukatori s partnerima*: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, Krapinsko-zagorska županija, Zagorska razvojna agencija, Udruga mladih Novska, Institut za razvoj cjeloživotnog učenja PAR. Projekt će trajati do lipnja 2023. godine.

U listopadu 2022. potpisan je ugovor za provedbu projekta STEM tube u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2022./2023. godina od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja. Projekt traje do 31. kolovoza 2023. godine. Partneri na projektu su 11 osnovnih škola u 3 županije; Krapinsko-zagorska, Sisačko-moslavačka i Primorsko-goranska županija.

U lipnju 2022. potpisan je ugovor za provedbu projekta e-NNI iz Poziva "Jačanje OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice" na kojem je Udruga Profesor Baltazar Prijavitelj, a Institut za popularizaciju znanosti, Zelena Oaza iz Karlovca i udruga Virtualci partneri na projektu.



INSTITUT ZA
POPULARIZACIJU
Z N A N O S T I

U 2023. godini udruga će imati 1 zaposlenu osobu u sklopu EU projekata STEM edukatori i STEM tube. Udruga je u 2022. godini u vrijeme trajanja 3 projekta zapošljavala dodatno 2 osobe, ovisno o aktivnostima koje su bile kroz projekte.

PLANIRANI PROJEKTI

Kao i prethodnih godina, i 2023. će se raditi na financijskoj konsolidaciji udruge. Osim kontakata s već poznatim udrugama, udruga će se javljati na natječaje i prijavljivati EU projekte kako slijedi:

1. MZO – *Popularizacija znanosti 6/2023.* (pretpostavljeni rok)
2. MZO – *Izvaninstitucionalni odgoj i obrazovanje 7/2021.* (pretpostavljeni rok)
3. EU projekte ćemo pratiti i prijaviti se ako se otvore projekti koji odgovaraju aktivnostima udruge.

Udruga će pratiti i sve ostale natječaje koji budu prikladni za provedbu aktivnosti udruge.

GOSPODARSKA DJELATNOST

U 2023. Udruga će intenzivirati prodajne aktivnosti svojih usluga, odnosno organizacija događanja popularizacije znanosti u lokalnim zajednicama te provedbu aktivnosti popularizacije znanosti.

Operativni plan za 2023. godinu donesen je na sjednici Skupštine udruge održanoj 10.02.2023. godine.



Štampar